

HOTĂRÂREA nr 4/2024

COMISIA DE DISCIPLINĂ FRAS

Ședința nr 4/2024 s-a desfășurat în data de 27 iunie 2024, în sistem online.

Au fost prezenți :

Luigi PÎRȘU – președinte CD

Gheorghe VLAICU – membru CD

Dan CODREANU – membru CD

Elena DUMITRACHE – absent

Bogdan FILCEA – absent (incompatibil cu cauza în discuție)

Se constată că Comisia de Disciplina FRAS întrunește în această ședință cvorumul necesar pentru a putea lua o decizie cu majoritate simplă.

Pe rolul Comisiei de Disciplină se află sesizarea adresată comisiei de către CNOR (Comisia Națională de Off Road) împotriva d-lui Robert Copacinschi, sportiv licențiat FRAS, privind evenimente petrecute în cadrul etapei a 3-a a Campionatului Național de Off Road, desfășurată la Iași.

Sesizarea descrie evenimente din cursul procesului de înscriere pentru trialul evenimentului sportiv sus menționat.

Pe scurt, dl. Robert Copacinschi a solicitat înscrierea la trialul etapei după ora 17.00 menționată ca oră limită în regulamentul particular al competiției, dumnealui planificându-și sosirea în spațiul de înscriere după această oră, în baza informațiilor culese de pe site-ul oficial cnor.ro, spațiu virtual în care Comisia de Off Road încarcă programul oferit de către organizatorul competiției și unde era specificată ca ora limită de înscriere ora 19.00.

Această discrepanță a generat o discuție telefonică aprinsă din partea d-lui Robert Copacinschi cu secretara CNOR, d-na Mălina Petra, care i-a refuzat înscrierea ca urmare a prevederilor Regulamentului Particular al competiției privind ora limită de înscriere. Discuția a degenerat din partea d-lui Robert Copacinschi, acesta a avut un ton ridicat și a categorisit site-ul oficial cnor.ro catalogându-l ca "fiind de c...t". Pentru că nu are obligația de a suporta asemenea comportament și observând că indiferent de cum încearcă să medieze situația nu reușește, d-na Mălina Petra a închis convorbirea și a informat Președintele CNOR.

Deși, ulterior, Președintele CNOR, dl. Bogdan Constantinescu, i-a oferit sportivului posibilitatea de a participa la trial, dl. Robert Copacinschi a refuzat și a început o campanie de denigrare la adresa CNOR și a oficialului FRAS, d-na Mălina Petra, în spațiul media, pe grupurile dedicate off road-ului.

Membrii comisiei au invitat în ședința online pentru exprimarea opiniei pe:

1. Dl. Bogdan CONSTANTINESCU, președinte al CNOR, reclamant
2. D-na Mălina PETRA, secretar CNOR și responsabil cu înscrierile la competiție
3. Dl. Robert COPACINSCHI, sportiv reclamat

Analizând documentația și declarațiile celor mai sus menționați, Comisia de Disciplină conchide:

Ca urmare a unei necoordonări între CNOR și clubul organizator al etapei 3 a Campionatului Național de Off Road a rezultat o situație conflictuală ca urmare a neînțelegerii în ceea ce privește ora limită de înscriere la trialul etapei.

La apariția acestui conflict au contribuit:

- Nehotărârea sportivului Robert Copacinschi care s-a înscris inițial la întreaga etapă, dar apoi a renunțat pentru ca apoi sa revină cu solicitarea telefonică de a se înscrie doar la trial. În fapt, sportivul nu a fost în spațiul fizic al secretariatului pentru a solicita înscrierea, discuțiile s-au purtat doar telefonic, dar ele sunt asociate ca evenimente petrecute în aria de desfășurare a etapei, având exclusiv ca subiect acțiuni privind desfășurarea evenimentului sportiv sub egida FRAS.
- CNOR a publicat pe site-ul oficial un orar de înscriere, dar a lucrat după cel din Regulamentul Particular al etapei.

Anterior ședinței Comisiei de Disciplină, dl. Robert Copacinschi a trimis Comisiei de Disciplină o serie de copii ale unor sesizări făcute de dumnealui la Comisia Națională de Off Road în care reclamă incompetența și atitudinea răuvoitoare a oficialului Mălina Petra, menționând că nu a primit niciun răspuns din partea CNOR.

Acest aspect a fost adus la cunoștința membrilor Comisiei de Disciplină, care au analizat faptele și consideră că în prezenta speță oficialul Mălina Petra nu a încălcat Regulamentul Disciplinar FRAS și nici Regulamentul Particular al etapei a 3-a a Campionatului National de Off Road, ca urmare comisia nu se autosesizează împotriva dumneaei.

Ca urmare a celor descrise mai sus, Comisia de Disciplină FRAS emite:

HOTĂRÂREA 4/2024

În baza Art15 alin.(6) pct. b) din Regulamentul Disciplinar FRAS, care stipulează:

”Comportamentul necivilizat in zonele unde au loc activități oficiale sau conexe unei competiții (secretariat, verificare tehnică parc tehnic, parcări, facilități cazare, tribune spectator, etc) se sancționează cu amendă în sumă de până la 1000E” și în temeiul ART 17 paragraf (1) lit.a ”în scopul evitării unei recidive disciplinare”

1. Comisia de Disciplină FRAS hotărăște sancționarea sportivului Robert Copacinschi cu AVERTISMENT.

**Cu drept de apel în termen de 5 zile de la publicare.*

În finalul acestei hotărâri, membrii Comisiei de Disciplină FRAS fac următoarele recomandări:

- A. Comisia de Disciplină cunoaște meritele și activitatea din trecut a d-lui Robert Copacinschi în ceea ce privește dezvoltarea disciplinei Off Road în România, dar asta nu justifică și nu scuză comportamente care contravin prevederilor Regulamentului Disciplinar FRAS. Îi recomandăm sportivului în cauza să își revizuiască atitudinea și să se concentreze pe activitatea sa competițională.
- B. Recomandăm secretariatului CNOR să verifice concordanța între documentele pe care le publică pe site-ul său oficial și cele după care lucrează efectiv.
- C. Recomandăm CNOR să răspundă solicitărilor și reclamațiilor sportivilor în termen util în scopul prevenirii unor posibile situații conflictuale. O bună relație cu sportivii și rezolvarea rapidă a solicitărilor lor este în interesul comunității FRAS.

PÎRȘU Luigi – președinte

VLAICU Gheorghe – membru

CODREANU Dan - membru